

با صدور بیانیه‌ای صورت گرفت  
حمایت قاطع مجلس از هیئت  
مذاکره‌کننده ایران

سه شنبه ۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۰ ذی القعدة ۱۴۴۷ شماره ۶۸۳۸

WWW.JAMEEH.IR

رئیس مجلس شورای اسلامی:

# هنوز همه کارت‌های ایران بازی نشده است

آیت‌الله موسوی اصفهانی:

**رشد و بالندگی انقلاب وابسته به  
تقویت حوزه‌های علمیه است**

رئیس جمهور روسیه:

**مردم ایران شجاعانه و قهرمانانه  
برای حاکمیت خود می‌جنگند**

آیت‌الله مدرسی یزدی:

**اقتصاد نامشروع غرب در گلوگاه هرمز  
زیر گام‌های قدرتمند ایران است**

## امیدشماره ۱

### لغو دوباره دادگاه نتانیاهو

پس از ۲ ماه وقفه (در جلسات دادگاه) بار دیگر روز دوشنبه جلسه برنامه‌ریزی شده برای شهادت نخست‌وزیر اسرائیل، نتانیاهو در دادگاه به دلایل امنیتی لغو شد. محاکمه نتانیاهو طی سال‌های اخیر و به دنبال رسانه‌ای شدن فساد او آغاز شده است.

### پیروزی راهبردی ایران

روزنامه «العربی‌الیوم» در گزارشی اذعان کرد که پایداری ایران توانست پیروزی راهبردی بزرگی را با ناکام گذاشتن بزرگ‌ترین یورش استعمارگرانه رقم بزند و بزرگ‌ترین قدرت جهان معاصر را به یک «دزد دریایی» تبدیل کند؛ دولتی که نه تنها قادر به تعیین نتیجه نبرد نیست، بلکه حتی از مدیریت آن نیز عاجز است.

### اعتراف صهیونیست‌ها به دست بالای ایران

آوی اشکنازی، تحلیلگر برجسته روزنامه عبری «معاریو» در گزارشی با تأکید بر اینکه «ایران تحرکات اسرائیل را تحت تأثیر شدید قرار داده است»، اذعان کرد: به نظر می‌رسد اکنون اسرائیل در جبهه ایران، حرف زیادی برای گفتن ندارد، به‌ویژه اینکه ایرانی‌ها هدایت‌کنندگان حرفه‌ای حزب‌الله در لبنان و حماس در غزه هستند.

## کیهان

### اقتصاد نامشروع غرب در گلوگاه هرمز زیر گام‌های

### قدرتمند ایران است

عضو فقهای شورای نگهبان تأکید کرد: این نعمت ساه‌های ایران نیست که یک کشور تحت سلطه انگلیس و

تقاضای انرژی برای تعطیلات تابستانی در آمریکا را هم اضافه کنید، مگر بخواهند آن را در آمریکا کنسل کنند!»

### ساحات مقاومت، پشتیبان حزب‌الله

فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی با اشاره به درماندگی رژیم صهیونیستی مقابل ابتکار و ایستادگی جوانان غیور لبنانی بر همراهی همه ساحات مقاومت با حزب‌الله لبنان تأکید کرد. در پیام سردار اسماعیل قاننی آمده است: مقاومت قهرمانانه حزب‌الله لبنان ثابت کرد که روایت‌های القایی رژیم کودک‌کش صهیونی برای پایان مقاومت و نابودی حزب‌الله لبنان، دروغی بیش نیست. در ادامه این پیام آمده است: رژیم صهیونی به‌رغم صرف هزینه‌های گزاف و به‌کارگیری امکانات گسترده انسانی و تسلیحاتی و هدر دادن پول مالیات‌دهندگان آمریکایی، در مقابل ابتکار و ایستادگی جوانان غیور لبنانی مستاصل و درمانده‌تر از هر زمان دیگری است. سردار قاننی در پیام خود آورده است: این رژیم جنگ افروز در سال‌های گذشته همواره هیچ جنگی را با موفقیت به پایان نرسانده و در دستیابی به اهداف نظامی ناکام بزرگ و سرافکننده است. فرمانده نیروی قدس سپاه در پیام خود تأکید کرد: ساحات مقاومت قوی‌تر و منسجم‌تر از هر موعد دیگری در کنار حزب‌الله قهرمان قرار دارند و در وقت ضرورت در حمایت از مردم مظلوم لبنان و فلسطین وارد عمل شده و صهیونیست‌های جنایتکار را از عمل شوم خود پشیمان خواهند کرد.

## تقوا

### هنوز همه کارت‌های ایران بازی نشده است

رئیس مجلس شورای اسلامی با برشمردن کارت‌های ایران در مقابل آمریکا، توضیح داد که کدام کارت‌های ایران هنوز بازی نشده است. قالیباف در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس، معادله‌ای از کارت‌های بازی اقتصادی ایران و آمریکا منتشر کرد و در آن نشان داد که برخلاف ادعای ترامپ، آمریکا کارت‌هایش تمام شده و ایران همچنان کارت‌های زیادی برای بازی کردن دارد. قالیباف در این مطلب، در واکنش به طرف آمریکایی که در مورد کارت‌های‌شان به‌عنوان برگ برنده صحبت می‌کنند، این کارت‌ها را به شرح زیر بررسی کرد:

کارت‌های طرف عرضه (ایران):

تنگه هرمز (تا حدودی بازی شده است).

تنگه باب‌المندب (هنوز بازی نشده است).

خطوط لوله نفت (هنوز بازی نشده است).

کارت‌های طرف تقاضا (آمریکا):

تزیق ذخایر استراتژیک نفت برای مدیریت بازار (بازی کرده‌اند).

مدیریت مصرف و کاهش تقاضای نفت (تا حدودی بازی کرده‌اند).

و حالا انتظار منفعلانه برای افزایش قیمت‌ها.

رئیس مجلس در نهایت با کنایه به محدودیت‌های اقتصادی آمریکا نوشت: «به این لیست باید افزایش

آمریکا، با انقلاب و پیشرفت خود را به جایی از قدرت معنوی و مادی، انسجام اجتماعی و توان نظامی برساند که سفاک‌ترین ماشین جنگی دنیا را متوقف کند و از طرف دیگر اقتصاد نامشروع و سارقانه آنان را در گلوگاه هرمرز زیر گام‌های قدرتمند خود در تنگنا قرار دهد. آیت‌الله سید محمدرضا مدرسی یزدی، عضو فقهای شورای نگهبان در یادداشتی خاطرنشان کرد: گرچه دشمن آمریکایی صهیونی و پشتیبانان منطقه‌ای آنان جنایات زیادی را در حق ملت مرتکب شدند و خسارات زیادی را بر مردم تحمیل کردند، اما به لطف خدای بزرگ در مقابل، لطمت و ضربات و خسارت‌های بسیار سنگینی را در سراسر جبهه‌های نبرد - از سرزمین‌های اشغالی و از غرب تا شرق حاشیه جنوبی خلیج فارس که در اختیار دشمن آمریکایی صهیونی بود - متحمل شدند و به‌رغم ممانعت بسیار شدید دشمن از افشای شکست‌های آنان خصوصاً تلفات انسانی، بحمدالله بر همه ناظران واضح است که در پاسخ تجاوزات خود ضربه‌های هولناک و تلفات انسانی و مالی غیرقابل شماری را دریافت کرده‌اند.

### مردم ایران شجاعانه و قهرمانانه برای حاکمیت خود می‌جنگند

رئیس‌جمهور روسیه عصر روز دوشنبه (۷ اردیبهشت ۱۴۰۵) در سن پترزبورگ با سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران دیدار کرد. رئیس‌جمهور روسیه در ابتدای این دیدار اعلام کرد که هفته گذشته پیامی از سوی آیت‌الله مجتبی‌خامنه‌ای، رهبر معظم ایران دریافت کرده است. پوتین ضمن تشکر از این پیام، آرزوی سلامتی و بهروزی برای ایشان کرد. پوتین در ادامه این دیدار تأکید کرد که روسیه تمام تلاش خود را در جهت منافع ایران و سایر کشورهای منطقه به کار خواهد بست تا صلح در منطقه غرب آسیا هرچه سریع‌تر برقرار شود. رئیس‌جمهور روسیه بیان کرد: ما می‌بینیم که مردم ایران چگونه شجاعانه و قهرمانانه برای استقلال و حاکمیت خود می‌جنگند. وی ابراز امیدواری کرد که ملت ایران با تکیه بر شجاعت و استقلال‌طلبی خود، این دوره دشوار از آزمایش‌ها را تحت رهبری جدید پشت سر بگذارد و ثبات حکمفرما شود. رئیس‌جمهور روسیه بر عزم این کشور برای ادامه روابط راهبردی با ایران تأکید کرد.

### تهران و مسکو، شرکای استراتژیک هستند

عراقچی در دیدار رئیس‌جمهور روسیه خاطرنشان کرد: «روابط ایران و روسیه برای ما به معنای یک مشارکت راهبردی در بالاترین سطح است و ما همین مسیر را ادامه خواهیم داد». وزیر امور خارجه ایران در این گفت‌وگو تأکید کرد که مردم ایران با شجاعت خود توانسته‌اند در برابر تجاوزات و حملات آمریکا مقاومت کنند. او افزود: «این حقیقت به تمام جهان ثابت شده است که ملت ایران توانایی ایستادگی و عبور از این دوره زمانی را دارد». عراقچی در بخش دیگری از این دیدار، از ولادیمیر پوتین و کشور روسیه بابت حمایت‌هایشان از جمهوری اسلامی ایران قدردانی کرد و از حضور در شهر سن پترزبورگ ابراز خرسندی نمود.

### حیات پر بار شهید علی لاریجانی؛ تجسمی از درایت، عقلانیت و تعهد بود

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی طی بیانیه‌ای به مناسبت فرا رسیدن اربعین شهادت دکتر علی لاریجانی تأکید کرد: حیات پر بار شهید علی لاریجانی، تجسمی از درایت، عقلانیت و تعهد به آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی بود.

### ایران

#### «توفیق دارو» احیاء می‌شود

قائم‌پناه معاون اجرایی رئیس‌جمهور با بیان اینکه مجموعه «توفیق دارو» در سطح منطقه یکی از بهترین شرکت‌های دارویی محسوب می‌شود، با اشاره به تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی و آمریکا به این مجموعه، عنوان کرد که توفیق دارو با حمایت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی احیاء می‌شود.

### بخت‌آورد

#### تمام ملت آمریکا توسط رهبری ایران در حال تحقیر است

فردریش مرتس اعلام کرد: «ایرانی‌ها به وضوح قوی‌تر از چیزی هستند که تصور می‌شد». صدراعظم آلمان گفت: «واشنگتن فاقد یک «راهبرد قانع‌کننده» است و حتی در عرصه مذاکرات نیز عملکرد ضعیفی نسبت به ایران دارد». وی با یادآوری تجربه‌های جنگ در افغانستان و عراق، بر یک نکته کلیدی تأکید کرد: «مشکل اصلی این جنگ‌ها، نه ورود به آنها، بلکه ناتوانی در خروج است». به گفته وی، در حال حاضر هیچ نشانه‌ای از یک مسیر خروج راهبردی برای آمریکا دیده نمی‌شود. مرتس همچنین به مهارت ایران در مدیریت مذاکرات اشاره کرد و در جمله‌ای جالب گفت ایرانی‌ها «با بسیار ماهرانه مذاکره می‌کنند یا بسیار ماهرانه مذاکره نمی‌کنند». صدراعظم آلمان افزود: «تمام ملت آمریکا توسط رهبری ایران، بویژه توسط سپاه پاسداران، در حال تحقیر است»

#### ترامپ گروگان جدید ایران

روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز در گزارشی با اشاره به بن‌بست راهبردی واشنگتن در جنگ علیه ایران نوشت: رئیس‌جمهور آمریکا اکنون در موقعیتی گرفتار شده که گزینه‌های او به‌شدت محدود است و هر مسیری که برود (چه تشدید جنگ و چه عقب‌نشینی) هزینه‌های سنگینی برایش دارد. در شرایطی که آمریکا در میدان اقدام نظامی علیه ایران شکست خورده و دولت ترامپ در آستانه انتخابات میان‌دوره‌ای کنگره قرار دارد، نیویورک تایمز افزود: این بحران برای ترامپ به یک بن‌بست خطرناک تبدیل شده که خروج از آن آسان نیست.

### جوان

#### حمایت قاطع مجلس از هیئت مذاکره‌کننده ایران

۲۶۱ نماینده مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه‌ای ضمن تأکید بر ضرورت حفظ انسجام ملی و خنثی کردن توطئه دشمنان، اعلام حمایت خود را از هیئت مذاکره‌کننده کشورمان اعلام و تأکید کردند که تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری حول محور رهبر انقلاب با اجماعی مثال‌زدنی در حال انجام است. در این بیانیه آمده است: «عملیات ترکیبی دشمن آمریکایی-صهیونیستی

نشان می‌دهد که جنگ نظامی در حال ورود به مرحله‌ای پیچیده شامل اقدامات سیاسی، اقتصادی، امنیتی، جنگ روانی و رسانه‌ای است و در دوره جدید جنگ، دشمن به دنبال ایجاد شکاف در جبهه میدان، خیابان و دیپلماسی میان کارگزاران نظام و مردمی است که با حضور خیره‌کننده خود در نزدیک به دو ماه گذشته، جهان را به حیرت و داشته‌اند. نمایندگان مجلس در این بیانیه تأکید کرده‌اند: «دشمن به درستی می‌داند که عامل اصلی شکست او در جبهه نظامی، اتحاد و انسجام مردم ایران و پشتیبانی آنها از فرماندهان و میدان جنگ بوده است که مظاهر بی‌نظیر آن را در خیابان‌های سراسر وطن عزیزمان شاهد بوده و هستیم. از همین رو، اکنون که ظاهراً در دوره سکوت صحنه نبرد نظامی هستیم و یک دور مذاکره با دشمن انجام شده است، امریکا و رژیم صهیونیستی در پی ایجاد خطای محاسباتی در میان مردم و رواج دادن بی‌اعتمادی به مسئولان از جمله هیئت مذاکره‌کننده کشورمان است». در این بیانیه تأکید شده است: «ما نمایندگان ملت شریف و عزیز ایران، به این هیئت و به ویژه رئیس محترم قوه مقننه، دکتر محمدباقر قالیباف، که به عنوان مسئول هیئت مذاکره‌کننده، قدم در میدان جدید مبارزه با دشمن گذاشته‌اند، اعتماد داریم و از آنها حمایت و پشتیبانی می‌کنیم و به پافشاری آن هیئت بر دفاع و تأمین منافع ملی و حقوق کشور اعتقاد راسخ داریم».

### فرمان

#### آغاز عملیات ساخت ۸ مدرسه طیبه رضوی در سراسر کشور

در پی دستور تولید آستان قدس رضوی مبنی بر احداث ۸ مدرسه به نام «شجره طیبه رضویه» با یاد شهدای مدرسه میناب، همزمان با دهه کرامت، عملیات اجرای ساخت این مدارس آغاز شد. محمد حسین استادآقا، مدیرعامل بنیاد کرامت رضوی، در این باره گفت: این طرح که با دستور مستقیم تولید آستان قدس رضوی در دستور کار قرار گرفته، با هدف جبران کمبود زیرساخت‌های آموزشی در مناطق آسیب‌دیده از جنگ، در ۸ استان کشور اجرا خواهد شد.

#### شهادت ۳۴۶ فرهنگی و دانش‌آموز در جنگ رمضان

وزیر آموزش و پرورش از شهادت ۳۴۶ فرهنگی و دانش‌آموز، آسیب‌دیدگی بیش از ۱۲۰۰ فضای آموزشی و تخریب کامل ۲۰ واحد آموزشی خبر داد. کاظمی همچنین اظهار کرد: در جریان جنگ اخیر، ۶۷ فرهنگی و ۲۷۹ دانش‌آموز به شهادت رسیدند و در مجموع ۳۴۶ فرهنگی و دانش‌آموز شهید و بیش از ۲۰۰ نفر نیز مجروح شدند.

### راستی

#### نگران افزایش تمایل غرب به سلاح هسته‌ای هستیم

آندری بلوسوف، سفیر ویژه وزارت خارجه روسیه و نماینده این کشور در کنفرانس بازنگري معاهده "ان‌پی‌تی" اظهار داشت: در شرایط فعلی احتمال کاهش زرادخانه‌های هسته‌ای و نابودی کامل آن‌ها توسط کشورهای عضو گروه موسوم به ۵ قدرت هسته‌ای ناچیز است. وی افزود: ایده‌هایی که آمریکا برای از سرگیری

نیروی انسانی را گامی بزرگ و عیدی دولت به جامعه کارگری دانست و بر ضرورت اجرای فوری آن برای رفع دغدغه‌های معیشتی و شغلی کارگران تأکید کرد. اولیا علی‌بیگی تصریح کرد: شرکت‌های پیمانکاری تأمین نیروی کار همواره به عنوان یک معضل اساسی، سایه سنگین خود را بر امنیت شغلی کارگران افکنده بودند؛ شرکت‌هایی که عملاً هیچ آورده‌ای برای دولت و حاکمیت نداشتند و تنها موجب تضییع حقوق کارگران می‌شدند.

### پرواز اولین گروه زائران ایرانی به مدینه

نخستین گروه از زائران حج تمتع امسال دیروز از تهران به مدینه منوره اعزام شدند. دو روز پیش نیز عوامل اجرایی کاروان‌های حج به سرزمین وحی پرواز کرده بودند. قرار است ظرف دو هفته آینده ۳۰ هزار و ۶۷۲ نفر از زائران خانه خدا توسط شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران به سرزمین وحی اعزام شوند.

### نگرانی غرب از مهندسی معکوس تسلیحات آمریکایی در ایران

رسانه‌های غربی با بیان اینکه تهران در حال مهندسی معکوس موشک‌ها و پهپادهای پیشرفته آمریکایی است، نسبت به دستیابی ایران و حتی روسیه و چین به فناوری تولید این تسلیحات ابراز نگرانی کردند. وب‌سایت انگلیسی «آی پیپر» در مطلبی به نقل از تحلیلگران سابق سازمان سیا نگرانی‌های آمریکا را در مورد موفقیت ایران در مهندسی معکوس و بررسی سلاح‌های پیشرفته آمریکایی و اسرائیلی که منفجر نشده یا در ایران سقوط کرده‌اند، نشان می‌دهد. این تحلیلگران خاطرنشان کردند که تهران در حال حاضر مشغول عملیات مهندسی معکوس روی موشک‌هایی مانند «تام‌هاوک»، پهپادهای «ام کیو ۹۰ پیپر»، «موشک‌های Jassm» و «بمب‌های سنگر شکن ۵۷-GBU» است تا بتواند به نحوه تولید آنها یا توسعه جایگزین‌های داخلی دست پیدا کند. این تحلیلگران معتقدند یکی از ابعاد خطرناک این تلاش‌ها احتمال دریافت پشتیبانی فنی ایران از سوی روسیه و چین است.

### ایران تسلیم باج خواهی ترامپ نخواهد شد

جیک سالیوان، مشاور امنیت ملی آمریکا در دولت جو بایدن، اذعان کرد که پافشاری آمریکا بر مواضع قبلی‌اش نمی‌تواند ایران را به میز مذاکره بکشاند، زیرا ایرانیان چنین توافقی را تسلیم تلقی می‌کنند. سالیوان در گفتگویی با رسانه‌های آمریکایی تأکید کرد: اگر ایالات متحده به این موضع پایبند باشد که ایران باید حق و ظرفیت غنی‌سازی اورانیوم خود را برای همیشه و به طور کامل واگذار کند، فکر نمی‌کنم توافقی حاصل شود زیرا ایرانی‌ها چنین توافقی را تسلیم قلمداد می‌کنند و آن را نخواهند پذیرفت. هم‌زمان به گزارش رویترز، روند مذاکرات ایران و آمریکا به بن‌بست رسیده است و باوجود انعطاف تهران در روند مذاکرات، همچنان واشنگتن بر خواسته‌های زیادخواهانه خود اصرار دارد.

این در حالی است که مسئولان ایرانی بارها اعلام کرده‌اند حقوق مردم ایران در زمینه‌های مختلف، به‌ویژه هسته‌ای باید به رسمیت شناخته شود.

البته چیزی است که بعد از یک هزینه‌ای که ایجاد می‌کند آخرش باز می‌شود، چون اصلاً نمی‌شود ولی هزینه بیخودی درست می‌کند. بیانش هم بد است. کم‌ترین میزان تاب‌آوری مردم، آب و برق و گاز نیست؛ قطع اینترنت است. وی افزود: شبانه‌روز تلاش می‌کنیم که اینترنت برگردد و با کیفیت و عادلانه در اختیار «آحاد مردم» قرار بگیرد.

### اخبار

### دستور رئیس قوه قضاییه برای رسیدگی به واگذاری اینترنت سفید و پرو به برخی افراد

رئیس قوه قضاییه به دادستانی کل کشور و سازمان بازرسی برای رسیدگی به موضوع گزارش‌ها در مورد وقوع فساد و تبعیض در واگذاری اینترنت سفید و پرو دستورالعملی را صادر کرد. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست اعضای شورای عالی قوه قضاییه با اشاره به موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت پرو، گفت: وفق گزارشات واصله، در قضیه موسوم به اینترنت خط‌های سفید یا اینترنت پرو، اتفاقاتی حادث شده که ضروری است دادستانی کل و سازمان بازرسی کل کشور، با جدیت به این موضوع ورود کنند. قابل قبول نخواهد بود که افرادی فاقد صلاحیت یا عناصری سودجو از این بستر برای سوءاستفاده‌های مالی و... بهره‌برداری کنند و ما در راستای حقوق عامه، به این مقوله ورود خواهیم داشت.

### اخبار

### دفاع عون از مذاکره با رژیم صهیونیستی بدون اجماع ملی

رئیس‌جمهور لبنان در سخنانی جنجالی و تفرقه‌افکنانه و در بجهوه مخالفت‌های گسترده با مذاکرات مستقیم دولت با اسرائیل به میانجی‌گری آمریکا مدعی شد که مذاکره مستقیم با اسرائیل، خیانت نیست. ژوزف عون، رئیس‌جمهور لبنان مذاکره با رژیم صهیونیستی بدون اجماع ملی را «خیانت» ندانست و در مقابل با طرح این سؤال که «آیا جنگ با اجماع ملی بود؟»، سعی کرد مشروعیت مقاومت را زیر سؤال برد. رئیس‌جمهور لبنان بدون اشاره به نقض‌های مکرر آتش‌بس در جنوب لبنان از سوی ارتش صهیونیستی و کشتار کم سابقه غیرنظامیان در جنوب لبنان و بیروت، گفت: از همان لحظات اول به طرف آمریکایی اطلاع دادیم برقراری آتش‌بس، اولین اقدام ضروری برای هرگونه مذاکرات آتی است. این همان موضع رسمی کشور لبنان نسبت به اتفاقات جاری در لبنان یا در واشنگتن است و هیچ سخن دیگری برای ما اهمیت ندارد. عون در دفاع از اقدامات و سیاست در پیش گرفته دولتش و بدون توجه به خدمات و دفاع حزب‌الله از مرزهای لبنان در سال‌های گذشته، مدعی شد، خیانت را کسی مرتکب می‌شود که کشورش را برای منافع خارجی به جنگ بکشاند.

### اخبار

### دستور رئیس‌جمهور برای حذف شرکت‌های پیمانکاری صادر شد

رئیس‌کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در بازدید از یکی از واحدهای تولیدی لرستان، صدور دستور اکید رئیس‌جمهوری برای حذف شرکت‌های پیمانکاری تأمین

گفتگو با روسیه درباره ثبات راهبردی مطرح می‌کند، غیرواقع‌بینانه و مبهم به نظر می‌رسند. مسکو نگران است که شمار کشورهای غربی که مایل به میزبانی از سلاح هسته‌ای در قلمرو خود هستند، به شکل فزاینده‌ای افزایش یابد.

### دشمن صهیونی نمی‌تواند یک وجب از اراضی اشغالی ما را برای خود نگه دارد

شیخ نعیم قاسم دبیرکل حزب الله لبنان در اظهاراتی تلویزیونی اعلام کرد که دشمن صهیونیستی به بن‌بست رسیده و مقاومت همچنان ادامه دارد و نمی‌توان آن را شکست داد. وی مذاکرات مستقیم با دشمن صهیونیست را به کلی رد کرده و گفت که حاکمیت لبنان بدانند که عملکرد آنها به نفع لبنان نیست و در راستای منافع خود آنها هم نیست. وی با اشاره به اینکه دولت لبنان نمی‌تواند به رفتار خود ادامه دهد، تأکید کرد که آنها حق لبنانی‌ها را نادیده می‌گیرند و از اراضی آن چشم‌پوشی می‌کنند. آنها باید به آغوش ملت برگردند و حاکمیت باید برای مردم باشد. وی توقف مذاکرات مستقیم با دشمن صهیونیستی و بازگشت به مذاکرات غیرمستقیم را وظیفه حاکمیت دانست و تصریح کرد که سلاح مقاومت برای مقابله با تجاوزگری‌ها و دفاع از موجودیت لبنان ایجاد شده و ما از این سلاح و دفاع از لبنان دست برنمی‌داریم. وی خاطرنشان کرد که حزب الله در کنار جنبش امل و دیگر نیروهای ملی‌گرا و شخصیت‌های لبنانی از جریان‌ها و طوایف مختلف قرار دارد و هرگز خون شهدا را نادیده نمی‌گیرد. شیخ نعیم قاسم امکانات حزب الله را مبتنی بر ارکان سه‌گانه ایمان، اراده و قدرت نظامی دانست و تصریح کرد: در تاریخ ثبت کنید که دشمن صهیونیستی نخواهد توانست حتی یک وجب از اراضی اشغالی ما را برای خود نگه دارد و ساکنان این مناطق تا آخرین نقاط مرزی لبنان به منازل خود باز خواهند گشت.

### مردم سالاری

### تقدیر رئیس‌جمهور از رانندگان

دکتر پزشکیان رئیس‌جمهور در حساب‌کتابی خود در شبکه اجتماعی ایکس‌نوشت: «به همه رانندگان زحمتکش و غیرتمند که در سخت‌ترین روزها و حتی در دل بحران‌ها و جنگ، بی‌وقفه چرخه تأمین کشور و حمل و نقل عمومی را زنده نگه داشتند، درود می‌فرستم. شما قهرمانان بی‌ادعای جاده‌ها هستید؛ با همه توان در کنار شما برای خدمت به مردم ادامه می‌دهیم.»

### نمره ایستادگی ایرانیان در تأمین نیازهای اساسی

عارف معاون اول رئیس‌جمهور در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس‌نوشت: روزگاری برای زمین‌گیر کردن ملت ایران، از فروش سوخت به هواپیماهای ما دریغ کردند. امروز همان کشورها برای تداوم شریان‌های انرژی خود، پای میز مذاکره با ایران آمده‌اند. وی اضافه کرد: این نمره ایستادگی است؛ از «تحریم پذیری» به مرحله «مرجعت در تأمین نیازهای اساسی» رسیده‌ایم.

### حق مردم در دسترسی به اینترنت باکیفیت

ستاره‌اشمی، وزیر ارتباطات گفت: برخی می‌گویند ما در کشور نیاز به اینترنت نداریم! آدم این را نمی‌داند کجای دلش بگذارد خدا و کیلی. البته که حرف بی‌راهی است.

## رشد و بالندگی انقلاب وابسته به تقویت حوزه‌های علمیه است

حوزه/ آیت‌الله موسوی اصفهانی با حضور در تجمعات مردم، با قدردانی از حضور گسترده مردم در مراسم تشییع و بزرگداشت شهدا، بیان داشت: آفرین بر این امت انقلابی که نزدیک به چهل سال است زیر پرچمی مزین به نام عدل و در مسیر امامت، وفادارانه در صحنه حضور دارند و راه امام راحل و رهبر شهید را ادامه می‌دهند. عضو جامعه مدرسین با اشاره به تلاش دشمنان برای ایجاد ترس و تفرقه در میان مردم افزود: آنچه آمریکا انتظار دارد، این است که با ترور رهبران، ملت را مرعوب و کشور را دچار تجزیه کند، اما پیش‌بینی و بصیرت رهبران شهید و صبر و استقامت مردم، این توطئه‌ها را خنثی کرده است. مدیر حوزه‌های علمیه همدان نقش حوزه‌های علمیه را در شرایط کنونی حیاتی دانست و یادآور شد: حوزه‌های علمیه تربیت‌کننده رهبران، قضات، ائمه جماعت و مبلغان انقلاب هستند، از حوزه علمیه، شورای نگهبان، ائمه جمعه و بسیاری از ارکان نظام برخاسته‌اند، این حوزه‌ها باید به‌طور مستمر نیروی انسانی متعهد و انقلابی تربیت کنند تا ان‌شاءالله این انقلاب به دست حضرت بقیه‌الله الاعظم علیه السلام برسد.

## ایران به دنبال تعیین شرایط استفاده از تنگه هرمز است

تسنیم/ مارکو روبریو وزیر خارجه آمریکا گفت: ایران با پیشنهاد جدید خود می‌خواهد شرایط استفاده از تنگه هرمز را تعیین کند و از کشتی‌ها پول بگیرد. او با تأکید بر اینکه «باز بودن تنگه هرمز به معنای هماهنگی با ایران است» مدعی شد: ایالات متحده نمی‌تواند تحمل کند که ایران سیستم استفاده از آبراه‌های بین‌المللی را به‌دولخواه خود عادی‌سازی کند.

## مطرح شدن رقیب جدید برای نتانیاهو؛ چالش پیچیده در انتخابات آتی

مهر/ نتایج یک نظرسنجی جدید در اراضی اشغالی بعد از اعلام تشکیل یک ائتلاف جدید در رژیم صهیونیستی از سوی احزاب نفتالی بنت و یائیر لاپید نخست وزیران پیشین این رژیم نشان می‌دهد این ائتلاف جدید با نام «با هم» بر حزب لیکود به سرکردگی نتانیاهو پیشی گرفته است. بر اساس این گزارش، نتانیاهو در برابر یک معادله انتخاباتی پیچیده قرار گرفته است. اردوگاه وی اکثریت آراء را در انتخابات آتی نخواهد داشت. اعلام ائتلاف جدید از سوی بنت و لاپید برای مشارکت در انتخابات آتی در اراضی اشغالی و ایجاد یک گزینه سیاسی جایگزین برای رقابت با نتانیاهو و کنار زدن وی از قدرت صورت گرفته است.

## ادعای دیپلمات سابق آمریکایی درباره پیشنهاد ایران و احتمال موافقت ترامپ

تسنیم/ هنری اس. انشر از مقامات ارشد سابق وزارت خارجه آمریکا ادعا کرد که پیشنهاد ایران برای پایان دادن به جنگ به احتمال زیاد توسط دولت ترامپ پذیرفته خواهد شد تا آثار فزاینده اقتصادی که اقتصاد

جهانی را تهدید می‌کند، کاهش یابد. هنری اس. انشر گفت: اولویت اصلی باید بازگشایی تنگه هرمز باشد. وی گفت که موضوع هسته‌ای دشوارتر خواهد بود، اما انجام توافق درباره تنگه هرمز آسان‌تر است.

## سیستم دفاع موشکی آمریکا اثربخشی خود را از دست داده است

تسنیم/ مارک بروکویتز، معاون وزیر جنگ آمریکا، هشدار داد که سیستم‌های دفاع موشکی ایالات متحده نمی‌توانند سطح کافی از حفاظت را ارائه دهند. معاون وزیر جنگ در امور سیاست فضایی، همچنین اعلام کرد که نیروهای مسلح ایالات متحده در زمان حاضر فاقد ابزارهای لازم برای محافظت در برابر سلاح‌های مافوق صوت و موشک‌های کروز پیشرفته هستند.

## تیم امنیت ملی در حال بررسی پیشنهاد ایران است

باشگاه خبرنگاران/ سخنگوی کاخ سفید در جمع خبرنگاران گفت: تیم امنیت ملی ترامپ جلسه‌ای برای بررسی پیشنهاد ایران داشته است، اما مشخص نیست که آیا این نشست همچنان ادامه دارد یا خیر. او با بیان اینکه در دیدار ترامپ با تیم امنیت ملی «پیشنهاد ایران در حال بحث بوده است» گفت که نمی‌تواند پیش از رئیس جمهور یا تیم امنیت ملی آمریکا در این باره اظهار نظر کند.

## جنگ ترامپ علیه ایران هیچ دستاوردی برای آمریکا نداشت

باشگاه خبرنگاران/ خبرگزاری آسوشیتدپرس در گزارشی نوشت: جنگ علیه ایران باعث تضعیف ایران نشد و جایگاه ایران در میز مذاکرات متزلزل نشده است. حزب‌الله و حماس به عنوان دو متحد تهران همچنان فعال هستند. در تحلیل این خبرگزاری آمده است: در این میان، دونالد ترامپ که تاکنون چندین بار به توانایی‌های صلح‌آمیز خود بالیده، همچنان به دنبال توافق هسته‌ای با ایران و صلح گسترده‌تر در خاورمیانه است. اما مذاکرات با تهران تاکنون هیچ نتیجه‌ای نداشته و بن‌بست فزاینده بر سر تنگه هرمز همچنان ادامه دارد.

## آمریکا و ایران وارد جنگ اقتصادی با یکدیگر شده‌اند

باشگاه خبرنگاران/ نشریه «فارن پالیسی» با انتشار تحلیلی درباره «جنگ اقتصادی فرسایشی» نوشت: آمریکا و ایران از شلیک موشک به یکدیگر، به سمت تحمیل درد معیشتی حرکت کرده‌اند. این نشریه آمریکایی نوشت: پس از تبادل اولیه موشک‌ها، هر دو طرف راهبرد خود را تغییر دادند، جایی که هدف نه انهدام تانک‌ها، بلکه فروپاشی توان خرید شهروندان طرف مقابل است. در این جنگ فرسایشی، سلاح اصلی ایران «تنگه هرمز» است و تهران قیمت نفت را به ابزاری برای شکنجه اقتصادی دولت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا تبدیل کرده است.

## حمله به ایران با حقوق بین‌الملل ناسازگار است

فارس/ مارک کارنی نخست وزیر کانادا با طرح ادعاهایی تکراری درباره آنچه «صدور تروریسم» و

«تلاش برای دستیابی به سلاح هسته‌ای» از سوی جمهوری اسلامی ایران خواند، مدعی شد که اقدام برای مهار ایران توجیه دارد، اما به نظر می‌رسد اقدامات نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران با حقوق بین‌الملل سازگار نیست.

## دوران اجماع جهانی علیه ایران در شورای امنیت سازمان ملل به پایان رسیده است

ایسنا/ رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: دوران اجماع جهانی علیه ایران در شورای امنیت سازمان ملل متحد به پایان رسیده و بعید است که به این زودی‌ها بازگردد. گروسی گفت: در سال‌های ۲۰۱۶ و ۲۰۱۷، قطعنامه‌های شورای امنیت درباره ایران با اجماع گسترده و بدون اختلاف تصویب می‌شد، اما این روند در سال‌های بعد به‌طور قابل توجهی تغییر کرده است.

## علی الزیدی به عنوان نخست‌وزیر جدید عراق معرفی شد

ایلنا/ المیادین به نقل از یک منبع سیاسی بلندپایه عراقی اعلام کرد که توافق شد «علی الزیدی» به عنوان نامزد تصدی منصب نخست‌وزیری معرفی شود. این شبکه افزود که رهبران چهارچوب هماهنگی از جمله از محمد شیاع السوداني، نوری المالکی و فالح الفیاض بر سر معرفی الزیدی برای تصدی ریاست دولت توافق کردند.

## هشدار ونس به ترامپ درباره فریب پنتاگون در خصوص جنگ ایران

ایلنا/ نشریه آتلانتیک در گزارشی نوشت: شکاف عمیق در ارزیابی‌های نظامی میان جی‌دی ونس، معاون رئیس‌جمهور و مقامات ارشد پنتاگون، نه تنها به اختلافات در تاکتیک‌های نظامی محدود شده، بلکه به اتهامات مبنی بر فریب رئیس‌جمهور درباره واقعی ارتش آمریکا و میزان استهلاک ذخایر استراتژیک تسلیحات رسیده است. این منابع فاش کرده‌اند که معاون رئیس‌جمهور در جلسات محرمانه، به وضوح در خصوص روایت‌های ارائه شده توسط پیت هگست، وزیر جنگ و دان کین، رئیس ستاد مشترک ارتش ابراز تردید کرده است. هگست و کین معتقدند که توان نظامی آمریکا بسیار قوی است و ایران ضربات سختی را متحمل شده، اما ونس معتقد است که اوضاع میدانی نشان‌دهنده تحلیل رفتن جدی ذخایر موشکی و مهمات حیاتی است.

## گفت و گو با مقامات ایرانی درباره تنگه هرمز را از سر می‌گیریم

مهر/ امانوئل ماکرون اعلام کرد: تمام تلاش خود را برای عادی‌سازی ناوربری در تنگه هرمز انجام می‌دهیم. او گفت که گفتگوهای خود را با مقامات ایرانی در این زمینه از سر خواهد گرفت. ماکرون ابراز امیدواری کرد که در روزهای آینده بتواند طرف‌های درگیر در بحران را متقاعد کند تا برای از سرگیری حرکت کشتی‌ها مشارکت کنند.